

# 做优教育医疗 更好服务民生

李沧区委副书记、区长魏瑞雪做客民生在线，回应网友关心的热点问题

本报6月29日讯 6月29日，李沧区委委副书记、区长魏瑞雪做客民生在线，围绕“办实事惠民生，共建美丽宜居新李沧”主题与网友在线交流。

魏瑞雪介绍，时下，李沧区正加快构建新时代“幸福李沧”。民生支出比重连年保持在76%以上，累计办理区办实事243项，让居民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。其中，教育和医疗涉及千家万户，既是基本民生，也是城市发展的“必答题”，李沧区正着力做优这两项民生工程。

“教育问题是每个家庭的头等大事。”魏瑞雪介绍，李沧区正通过提供更优质均衡的教育资源，努力让孩子都“上好学”。李沧区坚持教育优先发展，教育支出达到全区民生支出的41.4%，全区升入普通高中学生数量、被优质高中录取学生数量连创新高，李沧教育质量已经迈入全市第一梯队。

突出抓好学校建设。今年，李沧区将建成启用重庆路学校等6所学校和幼儿园，新增学位8310个，所有新建学校建设水平均高于省级建设标准。下一步，李沧区将综合考虑居民教育需



求，力争在3—5年内规划建设20所学校、幼儿园，努力满足居民“家门口上好学”的期待。

引进优质教育资源。李沧区本着“建设一所、优质一所”的原则，加强与优质教育集团合作办学，相继引进青岛二中分校、青岛实验初中分校等市级优质学校，青岛五十八中附属初中今年招

生办学。下一步，李沧区还将积极在青钢片区规划建设青岛五十八中新校区，持续导入优质教育资源，带动区域办学品质整体提升。

“在医疗方面，我们提供更丰富可及的医疗资源，努力让健康进入千家万户。”魏瑞雪介绍，李沧区坚持“大卫生、大健康”理念，全面增强卫生服务综合

实力，促进优质医疗资源扩容和均衡布局，实现“小病就近看、大病不出区”。

大力推动市八医东院区启用。李沧区加快紧密型医联体建设，目前市八医东院区正积极谋划与省级优质医疗资源合作共建，设置床位800张，全力打造市区北部高品质医疗卫生中心。市八医东院区计划今年年底投入使用，届时将填补李沧东部没有三级综合医院的空白。

此外，双峰山公园项目备受网友关注。魏瑞雪介绍，双峰山公园已于今年6月份开工建设，计划明年年底完工。该项目位于规划习水路以南，崂山区界以北，铜川路以东，东川路以西，占地面积约137万平方米。公园规划建设健身步道、篮球场、足球场、网球场等户外健身场地，同时还配套建设地下、地上多处停车场，将满足市民游玩及周边居民停车需求。

(观海新闻/青报全媒体 记者 张晋)

## “民生在线”下期预告

网谈时间：6月30日(周五)下午2:30—4:00  
网谈单位：市财政局

## 青岛地铁传来新消息

### 2号线海信桥站开通 1号线出入口投运

本报6月29日讯 29日，记者从青岛地铁集团了解到，地铁2号线海信桥站在30日正式开通，地铁1号线中山路站A出入口、胜利桥(纺织谷)站C2出入口于6月30日正式投入运营。

地铁2号线海信桥站位于海信立交桥南侧，沿延安三路南北方向分布，出入口附近环绕着台湛路小区、海信·都市阳光、天泰阳光地带等小区，不少小区居民一直在翘首以盼车站的开通。2号线海信桥站首末班车时间为李村公园方向首班车6时6分、泰山路方向首班车6时10分，李村公园方向末班车为23时11分、泰山路方向末班车23时34分。目前，

海信桥站开通正值青岛地铁季节性延时运营时期，后续具体首末班车时间，可通过青岛地铁APP、官方微博进行查询。

据介绍，1号线中山路站A出入口位于市北区胶州路与博山路交叉口北侧，与已开通的D口隔街而望，在大鲍岛文化休闲街区对面。1号线胜利桥(纺织谷)站C2出入口位于市北区四流中路与郑州路交



叉口南侧，过了郑州路就是青岛科技大学四方校区。(观海新闻/青岛晚报记者 张琰 通讯员 刘杨 屈晨)

### 地铁8号线支线一站点加速“掘进”

本报6月29日讯 29日，记者在青岛市地铁8号线支线工程大沽河博物馆站地下施工现场看到，60余名工作人员正进行顶板钢筋绑扎，站台上各运输机械正铆足了劲来回穿梭进行施工作业，8号线支线工程建设按下加速键。

大沽河博物馆站是8号线支线进入胶州的第一个车站，明挖两层

道式设计，全长218米，双向始发车站且是8号线支线唯一一个4台盾构机始发施工的车站，在整条线路建设进度上起决定性作用。目前，正在进行顶板施工，主体结构已经完成80%，全体建设者正加班加点全力以赴，力争在7月份主体结构封顶。

为加快施工进度，市地铁8号线

支线指挥部协调相关单位，倒排工期、挂图作战，严格按照时间节点加速推进。截至目前，全线11座车站进入主体施工，绿化迁移已于2022年6月提前5个月完成，一期管线迁改全部完成，胶州段9月份将迎来首台盾构机始发。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 刘伟)

## 浇筑完成 新旧桥顺利“牵手”

李村河互通立交G匝道拓宽改造工程合龙

本报6月29日讯 经过100多名建设者270多天的接续奋战，29日17时，随着新旧桥搭接最后一车混凝土的浇筑完成，标志着李村河互通立交G匝道拓宽改造工程新旧桥搭接成功合龙。新旧桥的顺利“牵手”，为项目主体完工迈出了关键一步。

自去年9月以来，李村河互通立交G匝道拓宽改造工程作为青岛市重点工程，一直处于紧张有序的建设状态，市交通运输局建设中心有效发挥党建引领作用，跑出了工程建设加速度。为进一步减轻施工交通压力，建设中心积极协调山东高速集团优化李村河互通立交G匝道

拓宽改造工程调流方案，在保障施工质量安全的前提下，将封闭匝道时间由原方案3个月压缩到10天。同时紧盯关键工序、关键部位施工，在环湾路管线多、迁改难度大的情况下，对接多家产权部门，优化施工方案，节省迁改资金1400余万元。

据了解，李村河互通立交G匝道拓宽改造工程全长1.65公里，总投资8435.2万元，建设内容包含路基路面、桥涵、交叉、交通工程及沿线设施，是连接跨海大桥高架路、大桥连接线、环湾路的重要节点性枢纽工程，也是有效缓解该交通堵点的重要民生工程。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

市区  
今天 晴  
南风 3-5级 21℃~31℃  
明天 晴  
南风 3-5级 22℃~28℃  
明天  
崂 山 晴 22℃~28℃  
即 墨 晴 21℃~32℃  
胶 州 晴 22℃~31℃  
黄 岛 晴 22℃~32℃  
莱 西 晴 22℃~32℃  
平 度 晴 21℃~31℃

## 彩票开奖

双色球第2023074期

02 08 09 18 19 21+3

福彩3D第2023170期

4 2 7

## 通告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工2标段01工区西荆站施工，2023年6月30日至2027年5月20日期间，需临时占(掘)用正阳东路(玉皇岭路至源福路)部分既有机动车道及人行道，为确保施工及行车安全，请途径车辆减速慢行。

特此通告！

青岛市城阳区公路事业发展中心

青岛市公安局城阳分局

2023年6月30日